
INDICADORES ECONÓMICOS 

C.A.RAFAEL MARTI - 2014 Fecha de Referencia: 31/12/2014

Fecha de Creación: 05/02/2015

A) INDICADORES FINANCIEROS Y PATRIMONIALES 

LIQUIDEZ INMEDIATA = 

240.222,65

24.746,42

67.453,48

67.453,48
0,37=

3,56=SOLVENCIA A CORTO PLAZO = 

0,00

34.744
0,00=ENDEUDAMIENTO POR HABITANTE = 

Fondos líquidos  / 
Obligaciones pendientes de pago 

(Fondos líquidos + Derechos pdtes. cobro)  / 
Obligaciones pendientes de pago 

Pasivo exigible (financiero)  / 
Núm. Habitantes 

B) INDICADORES PRESUPUESTARIOS 

Del Presupuesto Corriente: 

873.580,49

941.714,46
0,93=EJECUCIÓN DEL PPTO. DE GASTOS = 

Obligaciones reconocidas netas  / 
Créditos definitivos 

840.053,52

873.580,49
0,96=REALIZACIÓN DE PAGOS = 

Pagos líquidos  / 
Obligaciones reconocidas netas 

873.580,49

34.744
25,14=GASTO POR HABITANTE = 

Obligaciones reconocidas netas  / 
Núm. Habitantes 

0,00

34.744
0,00=INVERSIÓN POR HABITANTE = 

Obligaciones reconocidas netas (Cap.6 y 7)  / 
Núm. Habitantes 

0,00

873.580,49
0,00=ESFUERZO INVERSOR = 

Obligaciones reconocidas netas (Cap.6 y 7)  / 
Obligaciones reconocidas netas 

x 365 = 14,01
Obligaciones pendientes de pago  x 365 / 
Obligaciones reconocidas netas 

33.526,97

873.580,49
PERIODO MEDIO DE PAGO = 

x 365 = 2,63
Obligaciones pendientes de pago  x 365 / 
Obligaciones reconocidas netas 

280,38

38.913,15
PERIODO MEDIO DE PAGO (Cap.2 y 6) = 

910.513,04

941.714,46
0,97=EJECUCIÓN DEL PPTO. DE INGRESOS = 

Derechos reconocidos netos  / 
Previsiones definitivas 

681.360,37 Recaudación neta  / 
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681.360,37

910.513,04
0,75=REALIZACIÓN DE COBROS = 

Recaudación neta  / 
Derechos reconocidos netos 

910.513,04

910.513,04
1,00=AUTONOMÍA = 

Derechos reconocidos netos *  / 
Derechos reconocidos netos totales 

235.208,54

910.513,04
0,26=AUTONOMÍA FISCAL = 

Derechos reconocidos netos *  / 
Derechos reconocidos netos totales 

0,00

235.330,01
PERIODO MEDIO DE COBRO * = 

Derechos pendientes de cobro  x 365 / 
Derechos reconocidos netos 

36.932,55

34.744
1,06=SUPERÁVIT (o DÉFICIT) POR HABITANTE = 

Resultado presupuestario ajustado  / 
Núm. Habitantes 

* De los Capítulos 1 a 3, 5, 6, 8 más las transferencias recibidas 

* De los ingresos de naturaleza tributaria 

* De los derechos de cobro imputados a los Capítulos 1 a 3 

36.932,55

172.769,17
0,21=

CONTRIBUCIÓN DEL PRESUPUESTO AL 
REMANENTE DE TESORERÍA = 

Resultado presupuestario ajustado  / 
Remanente Tesorería para Gtos.Grales. 

De Presupuestos Cerrados: 

40.316,08

40.316,08
1,00=REALIZACIÓN DE PAGOS = 

Pagos  / 
S.I.Obligaciones (+ - Modifs. y Anul.) 

199.000,00

199.000,00
1,00=REALIZACIÓN DE COBROS = 

Cobros  / 
S.I.Derechos (+ - Modifs. y Anul.) 

x 365 = 0,00

C) INDICADORES DE GESTIÓN 
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